
В Кемеровской области – Кузбассе по подозрению в убийстве подростка и причинении ножевых ранений двум несовершеннолетним задержан 17-летний парень

Следственными органами СК России по Кемеровской области – Кузбассу расследуется уголовное дело, возбужденное по признакам преступлений, предусмотренных п. «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ и ч. 3 ст. 30, пп. «а», «и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство более двух лиц и убийство из хулиганских побуждений), по факту обнаружения в одном из общежитий города Кемерово тела 16-летнего подростка с признаками насильственной смерти и доставления в медицинское учреждение двух несовершеннолетних с ножевыми ранениями.

Председателю Следственного комитета РФ представлен доклад о расследовании уголовного дела и установленных обстоятельствах.

В ходе проведенных сотрудниками СК России и ГУ МВД России по Кемеровской области – Кузбассу следственных и оперативно-розыскных мероприятий по подозрению в совершении указанных преступлений задержан 17-летний подросток.

По версии следствия, в ночь на 26 декабря 2023 года фигурант, находясь в помещении одного из общежитий Центрального района областного центра, в ходе возникшего по малозначительному поводу конфликта, участниками которого явились 7 граждан Российской Федерации, причинил ножом 16-летнему подростку колото-резаное ранение грудной клетки, от которого тот скончался на месте происшествия. Также подозреваемый причинил ножевые ранения находившимся на месте событий 14 и 17-летним подросткам. С телесными повреждениями различной степени тяжести они были госпитализированы для оказания квалифицированной помощи в медицинское учреждение. Состояние одного из них оценивается как стабильно тяжелое.

В настоящее время следователем СК решается вопрос о предъявлении подростку обвинения и избрании меры пресечения в виде заключения под стражу. Проведен осмотр места происшествия, в ходе которого обнаружено и изъято орудие преступления, допрошены очевидцы событий и другие участники конфликта, произведены обыски в их жилищах, назначаются необходимые экспертизы, в том числе судебно-медицинские. Проводятся иные следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего и роли каждого из участников конфликта, действиям которых будет дана надлежащая правовая оценка.

27 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1849092>